
Ata Eletrônica da 35ª Ordinária de 2023 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  20/11/2023  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: RICARDINHO / PL ; 1º Secretário: Vilson Ferreira de Castro
/ PSDB ; 2º Secretário: ADILSON ESPANHOL / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso, a
leitura bíblica,  agradeceu os que se fizeram presentes e solicitou a lista de presença.
Leitura da Ata Anterior: Em seguida, o Presidente, requereu a leitura da ata alusiva ao
dia 06 de novembro de 2023 e da ata anterior referente ao dia 13 de novembro de 2023,
que após lidas foram aprovadas e assinadas pelos vereadores presentes.  

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  ADILSON  ESPANHOL  /  PL  ;  BERTINHO
CASAVECHIA / PL ; CELSO DA PRODUSOL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio /
PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDINHO
/ PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 4 de 2023, Licença de trabalho na data
do aniversário do servidor municipal. Autor: Dorvalina Aparecida, Tipo: Nominal, Sim: 8,
Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  O  Presidente,  solicitou  a  leitura
indicação 04/2023 de autoria da vereadora Dorvalina Aparecida Bis Porfirio que, indica ao
Chefe  ao  Poder  Executivo  Municipal  de  Cruzmaltina,  Sr.  Natal  Casavechia,  que,  se
possível, apresente projeto de lei concedendo licença de trabalho na data do aniversário
do servidor municipal quando incidir em dia de semana. O Presidente colocou a indicação
em discussão.  A  vereadora  Dorvalina,  solicitou  a  palavra  e  disse  que  fez  a  indicação
pensando no bem estar do servidor. Que numa data tão importante, em que comemora seu
aniversário natalício, é bom estar junto com seus familiares. Comentou que, não sabe se é
viável  para  o  executivo,  entretanto,  acredita  que  não  haverá  problema conceder  esta
licença, ficando vedado a transferência dessa data quando coincidir com finais de semana,
feriados ou recessos. Em seguida, solicitou o apoio dos nobres edis quanto a indicação. A
vereadora Ivone, solicitou a palavra e disse que o Municipio de Faxinal também concedia
essa licença na data de aniversário do servidor, contudo, hoje não se tem mais. Disse, que
se não houver impedimento quanto aos tramites legais, é favorável a indicação da nobre
vereadora. O Presidente, colocou a indicação em votação, como não houve contrários, deu
por aprovado a indicação 04/2023. Votos Nominais : ADILSON APARECIDO LEAL - Sim ;
ALBERTO CASAVECHIA - Sim ; CELSO AUGUSTO MACIEL - Sim ; Dorvalina Aparecida
Bis Porfirio - Sim ; Ivone Aparecida de Souza Neca - Sim ; Marcos Paulo Gregio - Sim ;
RICARDO VIEIRA DA SILVA -  Não  Votou  ;  Vilson  Ferreira  de  Castro  -  Sim ;  Vlaumir
Morador -  Sim ;  2 - Requerimento nº 9 de 2023,  PAGAMENTO DE ADCIONAL DE
INSALUBRIDADE  AOS  SERVIDORES  Autor:  Ivone  Aparecida  de  Souza  Neca,  Tipo:
Nominal,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado -  Obs.:  Na sequência,  o
Presidente, solicitou a leitura do requerimento 09/2023 de autoria da vereadora Ivone
Aparecida de Souza Neca que, solicita informações a respeito das medidas administrativas
adotadas  para  cumprir  os  comandos  do  Regime  Jurídico  Único,  no  que  tange  ao
pagamento  do  adicional  pelo  exercício  de  atividade  insalubre,  perigosa  e  penosa.  A
vereadora Ivone, solicitou a palavra e disse que iria se reportar ao requerimento feito em
2022 onde com o apoio dos nobres colegas foi aprovado pedindo várias informações ao
Executivo, dentre quais servidores estariam recebendo o adicional de insalubridade, se
havia laudo técnico que os amparavam legalmente e, como ficaria os demais servidores
que não estavam recebendo o adicional. Relatou ainda que, em julho de 2022, o executivo,
respondeu ao requerimento e passou a relação de servidores que estariam recebendo o
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adicional,  informou sobre  a  existência  de  laudo técnico  e,  para  os  demais  servidores,
estaria viabilizando procedimento licitatório para contratação de empresa para realizar o
laudo técnico e consequentemente o pagamento do adicional. Disse, que já decorreu mais
de 12 (doze) meses da resposta do Executivo quanto ao requerimento 02/2022 e que ainda
não tem conhecimento se a empresa foi licitada e porque não está sendo pago o adicional.
A Vereadora, comentou também, que é de conhecimento, que alguns servidores, ganharam
a causa na justiça, contudo, o executivo recorreu da decisão. Que alguns motoristas, estão
recebendo mensalmente em seu pagamento o percentual, porém, não estão recebendo os
atrasados.  Em  seguida,  pediu  para  que  o  Prefeito  municipal,  obedeça  aos  critérios
estabelecido por lei e que faça o pagamento dos servidores que fazem jus ao adicional,
pois, o artigo 63 da Lei de 1997 garante que além dos vencimentos e vantagens prevista
em lei  são  deferidos  aos  funcionários  as  gratificações  de  adicional  pelo  exercício  de
atividade insalubre, perigosa e penosa. O Presidente, colocou o requerimento em votação,
como não houve contrários, deu por aprovado o requerimento 09/2023. Votos Nominais :
ADILSON APARECIDO LEAL - Sim ; ALBERTO CASAVECHIA - Sim ; CELSO AUGUSTO
MACIEL - Sim ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio - Sim ; Ivone Aparecida de Souza Neca -
Sim ;  Marcos  Paulo  Gregio  -  Sim ;  RICARDO VIEIRA DA SILVA -  Não Votou ;  Vilson
Ferreira de Castro - Sim ; Vlaumir Morador - Sim ; 

Ocorrências  da Sessão:  O Presidente,  deixou  a  palavra  livre  para  os  vereadores  se
pronunciar  pelo  prazo  regimental.  O  vereador  Alberto  Casavechia,  Presidente  da
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, convocou seus membros, demais
comissões  e  vereadores  para  estudo  dos  projetos  que  se  encontram na  secretaria  da
Câmara, às 18 horas do dia 23 de novembro de 2023. Em seguida, o vereador Adilson,
solicitou a palavra e fez indicação verbal, ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que
se possível, proceda a troca de lâmpadas e faça manutenção das iluminarias, bem como,
providencie limpeza em torno da praça da Igreja Nossa Senhora do Carmo do Distrito de
Dinizópolis, onde que, com a chegada das festividades de final de ano, muitas pessoas vêm
visitar a localidade e acabam se deparando com a praça suja e desorganizada. A vereadora
Ivone,  solicitou a  palavra  e  disse  que havia  protocolado na data  de  17 de novembro,
requerimento sobre o Piso Nacional de Enfermagem, entretanto, não entrará é em pauta
pelo motivo do Executivo ter protocolado na secretaria da Câmara, projeto de lei que visa
dar  cumprimento  ao  disposto  na  Lei  Federal  que  institui  o  piso  salarial  nacional  do
Enfermeiro,  do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira,  do
qual, as comissões, estariam analisando durante a semana.   

Considerações Finais:  E não  havendo mais  nada  a  tratar  o  presidente  agradeceu  a
presença de todos,  principalmente dos  vereadores  em apreciar  a  matéria  em pauta  e
declarou encerrada a presente sessão.   

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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